

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН «...ВЗВИВШИСЬ, ЗАНАВЕС ШУМИТ»

СООБЩАЮТ КОРРЕСПОНДЕНТЫ «ЗАРЯ ВОСТОКА»



ГОРИ. Пьесой английского драматурга Осборна «Оглянись во гневе» начал сезон Государственный драматический театр имени Г. Эристави.

— Нынешний год — год принятия новой Конституции, год славного юбилея Великого Октября, — сказал в беседе с нашим корреспондентом режиссер театра Ю. Какулия. — Он знаменателен для каждого советского человека, и театр стремится как можно полнее отобразить героический путь, пройденный советским народом.

Говоря о планах, нельзя не отметить, что недавно руководство города и Министерство культуры передало отделу культуры Горийского горсовета новый культурный центр «Лиахви». Здесь будут проводиться литературные и музыкальные вечера, художественные выставки, дискуссии, а также экспериментальные студийные спектакли молодых актеров театра.

Мы решили в канун октябрьского праздника, в день рождения комсомола — 29 октября — показать на сцене «Лиахви» «Молодую гвардию» А. Фадеева, а также восстановить спектакль прошлого сезона — «А зори здесь тихие». На основной сцене Государственного театра будет осуществлена постановка пьесы В. Дараселия «Киквидзе». Эти три спектакля наш коллектив посвящает юбилею Великого Октября.

Театр в своем репертуаре немало места уделяет современной тематике. В этом сезоне мы будем работать над пьесой Р. Мамулашвили «Вот тебе и Горисцихе», в которой рассказывается о жизни горийских текстильщиков, над пьесой Г. Санадирадзе «Вся жизнь и один день», посвященной строителям БАМа. Намечена также постановка пьесы М. Хетагури «Белая палата».

Театр впервые поставит на своей сцене мюзикл. Называется он «Письма солдата».

Из драматургии братских республик мы намерены осуществить постановку пьесы известного осетинского режиссера и драматурга Г. Хугаева «Чепена». В новой постановке зрители увидят историческую драму известного грузинского писателя О. Чхеидзе «Отец Тедоре».